

Grad dodjeljuje potpore obrtnicima

Grad Zagreb dodjeljuje bespovratne potpore obrtnicima koji obavljaju tradicijske, deficitarne i proizvodne djelatnosti te koji zapošljavaju osobe s invaliditetom.

Sukladno Pravilniku o kriterijima i načinu dodjele potpora obrtnicima 14. veljače raspisan je Natječaj za dodjelu potpora obrtnicima, koji je trajao do 2. travnja. Zahtjeve za potporu Gradskom uredu za gospodarstvo, rad i poduzetništvo podnijelo je 449 obrtnika, a Povjerenstvo za potpore obrtnicima je utvrdilo da 449 obrtnika udovoljava kriterijima. Prema riječima predsjednika Povjerenstva i pročelnika Ureda za gospodarstvo Ladi slava Prežigala ove godine će se dodijeliti potpore u iznosu od pola milijuna kuna. Najviši pojedinačni iznos može iznositi 20 tisuća kuna godišnje, a najniži 5 tisuća kuna, dok kod obrtnika koji zapošljavaju osobe s invaliditetom najniži godišnji iznos može biti 10 tisuća kuna. "Cilj ove akcije je ne samo da se otvore nego da se i sačuvaju postojeća radna mjesta", kazao je Prežigalo, istaknuvši kako je tijekom travnja 2013. broj obrta sveden ispod 14.000 što nikada nije bio slučaj u Gradu Zagrebu. "Kroz nekoliko dana krećemo s podjelom sredstava kako bi olakšali život našim obrtnicima", rekao je.

Predstavnici obrtničkog udruženja i komore Vlado Crkvenac i Ivan Obad izrazili su zadovoljstvo suradnjom s Gradom Zagrebom posljednjih devet godina koji je stipendirao učenike obrtničkih zanimanja, posebno pozdravivši otvaranje Centra za obrazovanje obrtnika.

"Djeca se od malih nogu odgajaju, informiraju i educiraju, i o toleranciji i o holokaustu, a obrtnici se od malih nogu školuju za ono što trebaju postati", kazao je gradonačelnik Bandić, dodajući kako to smatra velikim uspjehom, posebno istaknuvši sredstva za obrazovanje mladih obrtnika u deficitarnim zanimanjima. Bandić je ovom prilikom najavio i daljnje snižavanje cijena poslovnih prostora u vlasništvu Grada na neatraktivnim lokacijama.



Upoznajte mračnu stranu Zagreba 16. i 17. stoljeća



Suđenja, mučenja i maske srama samo su neke od brojnih zanimljivosti koje vas očekuju jer ovo je turistička tura kroz grad Zagreb kakvu do sada niste doživjeli! OmnisArt i Muzej Grada Zagreba, uz podršku Turističke zajednice grada Zagreba, organiziraju turistički program pod nazivom 'Gornjogradske coprnicice'. Zainteresirani posjetitelji upoznati će mračnu stranu Zagreba 16. i 17. stoljeća, a suđenja, mučenja i maske srama samo su neke od brojnih zanimljivosti koje se očekuju. Ovo nije samo turistički obilazak, ovo je izlet u povijest grada uz edukativnu i kreativnu priču u kojoj posjetitelji mogu i sami sudjelovati izradom suvenira na temu 'Gornjogradske coprnicice'.

U 'Gornjogradskim coprnicama' možete uživati svake subote od 25. svibnja do 29. lipnja 2013. (osim 22. lipnja, kada je neradni dan). Program počinje okupljanjem u 11 sati kod Manduševca, na mjestu gdje su se prema starim pričama, okupljale Coprnice; zatim se s licenciranim turističkim vodičem kreće u razgled određenih znamenitih lokacija, nakon čega se program nastavlja u Muzeju grada Zagreba.

Tamo sve prisutne očekuje stručni razgled postava Muzeja grada Zagreba „Razmirice, kažnjavanja i praznovjerja“, kreativna radionica izrade suvenira „Maska srama“, plesni performans s maskom srama u koreografiji Nataše Marković i tradicijski sajam na kojem će se predstaviti ručno radeni proizvodi u atriju muzeja, od 12 do 18 sati.

Sudjelovanje u programu besplatno je za sve posjetitelje uz prethodnu prijavu na mail adresu info@omnisart.com ili telefon 092 285 3669. Broj prijava je ograničen.

Tradicijski sajam u atriju Muzeja grada Zagreba dostupan je za posjet svim zainteresiranim posjetiteljima u vremenu od 12 do 18 sati. Nije potrebna prethodna prijava, a ulaz je besplatan. Više informacija možete pronaći na www.omnisart.com.